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ＪＡ自己改革に関する組合員アンケート 調査結果のご報告 

 

ＪＡ兵庫西は、「農業者の所得増大」「農業生産の拡大」「地域の活性化」の 3 つ基本目標を掲げ、魅

力ある地域の農業や暮らしを支えるＪＡであり続けるために自己改革に取り組んでいます。このたび、

その自己改革に対する評価をお伺いするため、平成 30 年１～３月に組合員アンケートを実施しました。 

アンケートにご協力いただいた皆さまには、心よりお礼申し上げます。ここに調査結果をご報告いた

します。 

 

●調査概要 

①調査期間  ： 平成 30 年 1 月～3月 

②対象者   ： 無作為に抽出した当ＪＡ管内の正・准組合員各 750 人、計 1,500 人 

③回答者（率）： 正組合員 589 人（78.5％）・准組合員 568 人（75.7％） 計 1,157 人（77.1％） 

 

 

●アンケート結果のご報告 

 

（1）組合員属性 

 

①正組合員 

②准組合員 

  

  

  

  

 

（2）年代 

 

①29歳以下 

②30歳代 

③40 歳代 

④50 歳代 

⑤60 歳代 

⑥70 歳代 

⑦80 歳以上 
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（3）性別 

 

①男性 

②女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）農畜産物販売金額（過去 1 年間・税込） 

 

①なし 

②100万円未満 

③100万円～ 

300万円未満 

④300万円～ 

1000万円未満 

⑤1000万円以上 
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ᵂ 1 ֻ˗  

 

Ａ．あなたが利用しているＪＡの事業（これまでに利用した事業を含む）はありますか？ 

 

ɧש ˛˪ˈ̏ϥ ːˆ̏ 

 ɨש ˛˪ˈ̏ϥ ˳ˮˈ 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ．ＪＡは地域農業やくらしにとって必要な存在だとお感じになりますか？ 

 

 ɧ ˮ⁸ỳˬ ˜̏ 

 ɨ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ 

ˮ⁸ỳˬ ˜̏ 

 ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ 

ˮ⁸ỳˬ ˜ˮˈ 

 ɪ ˮ⁸ỳˬ ˜ˮˈ 

 

 

 

 

 

Ｃ．地域の農畜産物を食べることや、地域農業の体験などを通じて、ＪＡの地域農業の振興や地域づく

り活動を応援したいと思いますか？【准組合員のみ】 

 

ɧ ˛ˣˈˬ ˊ 

 ɨ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛ˣˈˬ ˊ 

 ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛ˣˈˬ ̓ˮˈ 

 ɪ ˛ˣˈˬ ̓ˮˈ 
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Ｄ．ＪＡは、農業関連事業（営農指導事業、農畜産物販売事業、生産資材購買事業など）や、信用事業・

共済事業など様々な事業を行っていますが、このＪＡの総合事業について、どのようにお考えになりま

すか？ 

 

ɧ ϥ ̈ʯѺ ϥ ͺԏ ϥ ˮ˭̖ 

˧˪ˈ̏ʯ ḃϥ ˳ ˝˽ˑ 

 ɨ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ḃϥ ˳ ˝˽ˑ 

 ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯѺ ϥ ͺԏ ϥ ˮ˭ 

˳̈̅˪ʯ ϥ ˯˲̃ ᵡ˝˽ˑ 

 ɪѺ ϥ ͺԏ ϥ ˮ˭˳̈̅˪ʯ  

ϥ ˯˲̃ ᵡ˝˽ˑ 

 

 

 

ᵂ 2 ˗  【正組合員のみ】 

 

1. 営農指導事業（農業の栽培技術や経営支援など） 

 

Ａ．利用状況（過去 1 年間） 

ɧש ˆ̎ 

ƿ ЫʯỤὃˮ˭˫ʯ ˯˨ˈ˪ ˛ˣ̎ʯ 

̖ ˈˣ̎ʯ ̖ᶳ˕ˣ̎˛ˣǀ 

ɨש ˮ˛ 

  Ⱦ2. ᾌϥ ˼ 

 

 

 

 

Ｂ．期待度（現状への満足度に関わらず、しっかり取り組んでほしいとお考えの程度） 

ɧ ˛˪ˈ̏ 

ɨ̈̈ ˛˪ˈ̏ 

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈ̏ 

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈˮˈ 

ɫˆ̂̎ ˛˪ˈˮˈ 

ɬ ˛˪ˈˮˈ 
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Ｃ．満足度 

ɧ  

ɨ̈̈  

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ  

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯβ  

ɫ̈̈β  

ɬβ  

 

 

 

 

 

Ǜǅˆˮˣ˲ǡǘ˳ẓ ═ϥ ˯ˎˈ˪ʯ̌̎̌ˈ̰ͻ̴͎̖ џ˫ˑ̏̌ˊᴭᴦ˛˪ˈ̏ˬ ˈ̂

˝ˏǖ 

ɧᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɨ╒˛˳ᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɩԈ˓ᴭᴦ˛˪ˈˮˈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｅ．3 年前と比べて、利便性、サービス、メリットなど事業内容がどう変わりましたか？ 

ɧ̆ˬ̆ˬ ˈ 

ɨ Ṿ˛ˣ 

ɩ Ṿ˛˨˨ˆ̏ 

ɪ ᵡ˛˨˨ˆ̏ 

ɫ ᵡ˛ˣ 
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2. 農畜産物販売事業（農畜産物の販売など） 

 

Ａ．利用状況（過去 1 年間） 

ɧש ˆ̎ 

ɨש ˮ˛ 

 Ⱦ3. ϥ ˼ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ．期待度（現状への満足度に関わらず、しっかり取り組んでほしいとお考えの程度） 

ɧ ˛˪ˈ̏ 

ɨ̈̈ ˛˪ˈ̏ 

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈ̏ 

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈˮˈ 

ɫˆ̂̎ ˛˪ˈˮˈ 

ɬ ˛˪ˈˮˈ 

 

 

 

 

 

 

 

Ｃ．満足度 

ɧ  

ɨ̈̈  

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ  

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯβ  

ɫ̈̈β  

ɬβ  
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Ǜǅˆˮˣ˲ǡǘ˳ ᾌϥ ˯ˎˈ˪ʯ̌̎̌ˈ̰ͻ̴͎̖ џ˫ˑ̏̌ˊᴭᴦ˛˪ˈ̏ˬ

ˈ̂˝ˏǖ 

ɧᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɨ╒˛˳ᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɩԈ˓ᴭᴦ˛˪ˈˮˈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ǜǅ3 ᴊˬ ˽˪ʯשѩ ʯ̰ͻ̴͎ʯͥ̾̓͜ˮ˭ϥ ԝ⅍ː˭ˊᾔ̓̎̂˛ˣˏǖ 

ɧ̆ˬ̆ˬ ˈ 

ɨ Ṿ˛ˣ 

ɩ Ṿ˛˨˨ˆ̏ 

ɪ ᵡ˛˨˨ˆ̏ 

ɫ ᵡ˛ˣ 

 

 

 

 

 

 

 

3. 生産資材購買事業（肥料や農機具等の販売など） 

 

Ａ．利用状況（過去 1 年間） 

ɧש ˆ̎ 

ɨש ˮ˛ 

  ȾṲ 3˼ 
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Ｂ．期待度（現状への満足度に関わらず、しっかり取り組んでほしいとお考えの程度） 

ɧ ˛˪ˈ̏ 

ɨ̈̈ ˛˪ˈ̏ 

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈ̏ 

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ˛˪ˈˮˈ 

ɫˆ̂̎ ˛˪ˈˮˈ 

ɬ ˛˪ˈˮˈ 

 

 

 

 

 

 

Ｃ．満足度 

ɧ  

ɨ̈̈  

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ  

ɪ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯβ  

ɫ̈̈β  

ɬβ  

 

 

 

 

 

Ｄ．あなたのＪＡは生産事業購買事業において、よりよいサービスを提供できるよう努力していると思

いますか？ 

ɧᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɨ╒˛˳ᴭᴦ˛˪ˈ̏ 

ɩԈ˓ᴭᴦ˛˪ˈˮˈ 
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Ｅ．3 年前と比べて、利便性、サービス、メリットなど事業内容がどう変わりましたか？ 

ɧ̆ˬ̆ˬ ˈ 

ɨ Ṿ˛ˣ 

ɩ Ṿ˛˨˨ˆ̏ 

ɪ ᵡ˛˨˨ˆ̏ 

ɫ ᵡ˛ˣ 

 

 

 

 

 

 

ᵂ 3 ⁫ ↓  

あなたのＪＡは、「農業者の所得増大」「農業生産の拡大」「地域の活性化」などを目標に地域農業の振

興や地域づくりに向けた自己改革に取り組んでいます。 

こうしたＪＡの取り組みをご存知ですか？（複数回答可） 

ɧ ƿЖǀЫʯ Ыʯ Ы˲Ыḃˮ˭˫ ˧ˣ 

ɨ͌ͮ͐ͧ̾̓ʯ ὂ ʯ ʯ͎́ͧʯ͖ͻ͕͛ͻ̳ˮ˭˫ ˧ˣ 

ɩ̟͔ͮ̓ƿǡǘ̂˨̎ʯͨͻͮ Ыˮ˭ǀ̜̈͐ͻ͙ͻ̵͙ͻ̬̾̓˫ ˧ˣ 

ɪǡǘ˲ ṓˏ̍ ˈ˪ ˧ˣ 

ɫˡ˲Ў˲ ˫ ˧ˣ 

ɬԈ˓ ̍ˮˈ 
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ᵂ 4 р ֻᴣѰ↓  

Ａ．あなたは、准組合員制度の事業利用の意義について、ご存知でしたか？【正組合員のみ】 

ɧ ˧˪ˈˣ 

ɨ˗˲̝̬ͮͻ̓˫ ̏˗ˬː˫ˑˣ 

ɩ ̍ˮˈ 

 

 

 

 

 

Ｂ．准組合員のＪＡ事業利用は、正組合員（農業者）にとっても必要だと思いますか？【正組合員のみ】 

ɧ ḃṓƿ ǀ˯ˬ˧˪̆ ˤˬ ˊ 

ɨ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ḃṓƿ ǀ˯ˬ˧˪̆ 

ˤˬ ˊ 

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ ḃṓƿ ǀ˯ˬ˧˪ 

β ˤˬ ˊ 

ɪ ḃṓƿ ǀ˯ˬ˧˪β ˤˬ ˊ 

 

 

Ｃ．准組合員のＪＡ事業利用が、正組合員（農業者）が利用する農畜産物販売事業や生産資材購買事業

の改善や拡大を阻害していると思いますか？【正組合員のみ】 

ɧ №˛˪ˈ̏ˬ˳ ̓ˮˈ 

ɨ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ №˛˪ˈ̏ˬ˳ ̓ˮˈ 

ɩ˭˥̍ˏˬˈˌ˴ʯ №˛˪ˈ̏ˬ ˊ 

ɪ №˛˪ˈ̏ˬ ˊ 

 

 

 

 

Ｄ．准組合員の事業の利用を制限されることについてどうお考えですか？ 

ɧϥ ש˲ ׳˳ ˛ˮˈ ː̌ˈ 

ɨϥ ש˲ ׳˳ ˛ˣ ː̌ˈ 
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